Jméno: 

Pracovní list z matematiky - 27.3.2020
1) Převeď na dané jednotky:

3t =

kg

1 284 g=
kg
g

5 kg 74 g =
g

2 000 g = 
kg

12 000 g =
kg


4 kg 123 g =
g

7 kg = 

g

842 g =

kg
g

4 230 kg = 
t
kg

30 kg = 
g

563 kg =
g


3 047 kg = 
t
kg

2) Paní Veselá nakoupila 1 kg cukru, 500 g čočky, 250 g másla, 3 jogurty po 150 g a 300 g sýra. Paní Bendová nakoupila 200 g salámu, 200 g sýra, 1 kg rýže, 2 tvarohy po 250 g a 500 g těstovin. Která z žen měla těžší nákup?
3)    2 036 265


3 561 483 : 56 =


.    128
4) a) Vypočti součet a rozdíl těchto dvojic čísel:
844 158,   1 204 948
4) b) Vypočítej, o kolik je rozdíl čísel menší než jejich součet.

